



АСТРА-

Газета гимназии «РОСТОК»

Февраль 2011 год

-КЛАСС

Миссия гимназии - воспитание Благородного человека

Колонка Редактора и Коллегии (КРиК)



Перед вами номер газеты «Астра-класс». Он расскажет о ярких событиях, которые произошли в первой половине 2010 – 2011 учебного года. Расскажет об успехах в учебе, о наших открытиях и достижениях, как мы умеем отдыхать на каникулах, о том, что важно для всех педагогов и учеников гимназии.

А пока мы пришли учиться после зимних каникул... Погода была явно не зимней. Травка зеленая, кое-где на клумбах цветут виолы. Конечно, хотелось бы легкого морозца, пушистого снега, катания на санках. А как хорошо поиграть в снежки, повалиться в снегу, а потом дома пить обжигающий чай с медом и вспоминать эту снежную кутерьму. Но, что было, то было... Мы тут на днях решили посмотреть новости и обнаружили, что везде очень сильные морозы, в Якутске доходит до -50, гололед, сосульки падают с крыш. А у нас - то светит солнышко, то накрапывает легкий дождик. И наконец-то! Свершилось! Выпал снег!

Из сказанного я понял, что все познается в сравнении. Мы всегда что-то и кого-то сравниваем, и только нашу гимназию «Росток» сравнивать нельзя потому что она уникальна. Гимназия сильна своими традициями, ее миссия - «Воспитание Благородного человека» - год от года становится актуальнее. Это подтверждают факты. Наши выпускники всегда самые талантливые и успешные.

В ноябре 2010-го нам исполнилось 19 лет! Год от года мы становимся лучше, идем в ногу со временем. В гимназии у нас все самое передовое. И за это большое спасибо нашим руководителям Ирине Николаевне Галциди и Ирине Григорьевне Пономаревой, а также всем педагогам и классным воспитателям.

А какие у нас проводятся праздники, выставки, конкурсы, игры! Я знаю, что многие ребята после уроков еще долго находятся в гимназии и занимаются в кружках, которые пришли им по душе. Мы, например, занимаемся в кружке «Юный журналист». Всегда быть в курсе событий, знать все и беспристрастно писать обо всем - увлекательно и интересно. Тем более, что гимназия «Росток» - большая и дружная семья, где ученики и педагоги не просто живут, а наслаждаются каждым днем жизни.

Дорогие читатели! Мы надеемся, вы получите удовольствие от чтения нашей газеты.

Георгий ПЕРАДЗЕ и Александр АПАЗИДИ,
ученики 5 «А» класса (члены коллегии).

Наши «Олимпийцы»

Традиционно в октябре – ноябре проходил муниципальный этап всероссийских предметных олимпиад. Участвовало 33 гимназиста. Они показали очень высокий уровень подготовки по различным предметам, при этом заработали 22 призовых места.

Как показали результаты, лучше всего наши гимназисты знают иностранные языки. 12 призовых мест, 6 из которых - по французскому языку. Это говорит о том, что учащиеся под руководством учителей иностранных языков подходят к изучению предмета творчески.

По русскому языку и литературе гимназисты также показали хорошие результаты. У нас 4 призовых места!

Математика – королева наук. По этому предмету мы получили 2 призовых места.

Не уступает и история. Здесь у нас 2 призовых места.

По биологии, географии и журналистике по 1 призовому месту.

Молодцы, ребята! Хочется добавить, что у каждого, кто участвует в олимпиадах, есть большое упорство в преодолении трудностей. В этот раз гимназисты показали себя настоящими бойцами. А помогают им и готовят к олимпиадам замечательные учителя-предметники, которые вкладывают много сил, терпения и знаний в своих учеников.

Татьяна Александровна КРУПИЧЕВА,
заместитель директора
по научно-методической работе.

Объявление
Выпускников гимназии приглашают
5 февраля в 18.00
на традиционный вечер встреч.

Слова - лишь символы и знаки...

России, а проходила она в знаменитой на всю страну гимназии «Школа Ломоносова».

Теперь о гимназисте Али Байчибаеве из города Анапа знают учащиеся всей России, так как он назван самым грамотным человеком. И это не просто слова, Али награжден дипломом победителя.

Хочется поблагодарить учителя русского языка и литературы Галину Михайловну Иващенко за подготовку победителя и администрацию гимназии «Росток» за финансовую поддержку поездки в Москву. А победителю пожелать успехов в изучении родного русского языка!

Алеся ВЯЖЕВИЧ,
ученица 10 класса.

Учимся играя

Что наша жизнь? Игра! И это так. Играя, мы узнаем много нового. Но играть в интеллектуальные игры надо уметь. Команда гимназии «Капитан очевидность» в осеннем турнире игры «Что? Где? Когда?» в рамках программы «Молодежь Анапы» завоевала первое место.

Своими впечатлениями об игре поделился капитан команды Али БАЙЧИБАЕВ: «Игра была интересной, вопросы удивляли. В этом году состав команды был идеален. Все работали с большой отдачей. Понимали друг друга с полуслова. С такой командой можно играть и на более высоких уровнях, хотя Андрей Машинский и Анатолий Гура у нас в команде выступают первый год. Помог опыт «старожилов» Анастасии Мирзоновой и Веры Баранниковой». О том, что запомнилось, рас-



сказала Анастасия МИРЗОНОВА: «Я очень волновалась при оглашении результатов турнира. Сначала отлегло, когда мы не попали в пятерку, затем не попали в тройку. Осталось две команды. Вот тут раздался непонятный треск, все вздрогнули. Оказалось, что Андрей Машинский от напряжения сломал карандаш. И вот дол-

гожданное первое место. Всю команду охватил восторг».

Нашей команде вручали грамоту, а всем участникам подарили книги.

Поздравляем команду с заслуженной победой, а всем желаем дальнейших успехов!
Юлия БАЙРАЧНАЯ, ученица 10 класса, член команды «Капитан очевидность».

Нашей новой школе – новые возможности

Жизнь современной школы невозможно представить без информационных технологий. Чтобы повысить интерес школьников к учебному процессу, не обойтись стандартными методами. Большинство педагогов гимназии до недавнего времени не видели возможностей использования новых информационных технологий на своих уроках — не хватало наглядности и материалов для разнообразных форм деятельности.

Для того, чтобы решить эти проблемы, мы искали новые способы и приёмы внедрения информационных технологий в учебный процесс. И вот в 2008 году приобрели интегрированный информационный продукт «КМ-Школа». Создали творческую группу учителей, в которую вошли педагоги разных

дисциплин. По мере использования информационных технологий, выяснялись те или иные возможности, при этом преподаватели где-то полностью принимали методику построения урока, где-то меняли. Отметили, что в «КМ-Школе» очень большая и качественная база для преподавания предметов гуманитарного направления. Каждый учитель основательно обрабатывает материал на своём личном автоматизированном рабочем месте. Учителя всё чаще и чаще проводят свои уроки, используя ИИП «КМ-Школа». Уроки получаются красивыми, наглядными, доходчивыми. Что касается учащихся, то для них появилась возможность понять, что компьютер может «учить» и совсем, казалось бы, «некомпьютерным» урокам.

Олег Викторович
МОРОЗОВ, заместитель
директора по
информационно-
коммуникационным
технологиям.

Проба пера...

После победы на школьном этапе всероссийской олимпиады по журналистике Павел Добряков, ученик 11 класса гимназии «Росток», принял участие в муниципальном этапе олимпиады. Его работа признана одной из лучших и направлена в Краснодар. Вашему вниманию эта статья.



Мама – главное слово в каждой судьбе

День матери празднуют во всех странах мира. В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Издан указ Президента Российской Федерации № 120 «О Дне матери» 30 января 1998 года, празднуется в последнее воскресенье ноября, давая должное материнскому труду и бескорыстной жертве ради блага своих детей.

Невозможно спорить с тем, что этот праздник – праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни.

Новый праздник – День матери – степенно входит в российские дома. И это

замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы ни говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. Цель праздника – поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека – Мамы!

В гимназии «Росток» в этом году День матери праздновали с особым трепетным чувством. Ни один гимназист не остался в стороне. Ученики с 1 по 10 классы подготовили стихотворения и посвятили их мамам. Лучшие приняли участие в конкурсе чтецов. Поверьте, жюри довольно трудно было выбрать по-

бедителей, потому что все конкурсанты были хороши. Но конкурс есть конкурс, поэтому первое место у Екатерины Матвеевой (5 «А» класс) и Максима Маслова (5 «А» класс), второе место заняли Александр Апазиди (5 «А» класс) и Александр Цукарев (6 класс), третье место у Кирилла Кудакова (7 класс).

В каждом классе ребята своими руками создавали стенгазеты, открытки, поделки.

А еще гимназисты соревновались под девизом: «Пятерка для моей мамы». Ребята, которые получили за эти дни отличные оценки, были награждены гра-

мотами и улыбками своих дорогих мам.

Кульминацией празднования Дня матери стал концерт-конкурс «Мама – главное слово в каждой судьбе», в котором принимали участие многодетные семьи: Динаевых, Зубаревых, Кошелевых, Баранниковых. Задания семейных конкурсов были забавными, творческими и достаточно сложными, но любовь и сплоченность, которые царят в этих семьях, помогли им справиться со всеми трудностями. Бурными аплодисментами зрители встречали юных артистов, которые подготовили свои номера для участников праздника. Прозвучали стихотворения, ребята пели и танцевали, пока участники готовились к выступлениям.

В 3 классе прошло внеклассное мероприятие «Ты одна такая – любимая и родная». Ребята рассказывали стихотворения, участвовали в конкурсах, разгадывали ребусы, пели песни, а мамы в это время сидели за красиво накрытыми столами и пили чай. По окончании праздника все уходили с прекрасным настроением, которое останется надолго.

Вот так прошел День матери в гимназии «Росток». А как бы хотелось, чтобы этот праздник был 365 дней в году. Большое спасибо всем, кто участвовал в подготовке и проведении Дня матери, спасибо за теплые слова, добро, нежность и любовь.

И все-таки интересно, а каким будет этот праздник через 30 лет? Какие традиции проведения Дня матери сложатся у нас в России? Точно мы все уверены только в одном – это зависит от нас с вами.

**Павел ДОБРЯКОВ,
ученик 11 класса.**

Oxford Quality
ШКОЛА – УЧАСТИК ПРОГРАММЫ
«Оксфордское Качество»

Уже второй год учителя английского языка нашей гимназии - Татьяна Мануковна Левашова (зав. кафедрой иностранных языков), Анаит Генриковна Асланян и Карина Ардашесовна Кургянян - во главе с директором Ириной Григорьевной Пономаревой участвовали в конференции «Оксфордские дни в Москве» - 2010. Эта конференция - одно из главных событий года, ознаменованное открытие Программы на 2010-2011 учебный год. Мероприятия были приурочены к 20-летию деятельности Издательства Оксфордского Университета на образовательном рынке России. Прошли они в праздничной и торжественной атмосфере.

В рамках работы конференции наша группа побывала на открытых уроках английского языка в гимназиях Москвы. Также участвовала в работе методического семинара известного лектора издательства OUP доктора Сары Вилльерс, который проводился в Библиотеке иностранной литературы им. М.И. Рудомино. В этот же день в Центральном доме ученых состоялась Вторая

Конференция «Оксфордские дни в Москве»-2010

всероссийская конференция «Актуальные проблемы внедрения компетентностного подхода в средней и высшей школе».

Деловая часть программы началась с пленарного заседания в Большом зале. На нем выступил: С.Н. Уласевич - президент образовательной компании РЕЛОД, директор Центра непрерывного языкового образования, руководитель программы «Оксфордское качество» в России с докладом «Результат экспериментальной деятельности школ в рамках программы «Оксфордское качество».

По-деловому прошли занятия по четырем тематическим секциям. Работа секций оказалась очень полезной и плодотворной. Преподаватели из разных городов России поделились своими методиками и профессиональными «секретами», обменялись наработками и учебными материалами.

Программа «Оксфордских дней» завершилась Торжественной церемонией с выступлением детских творческих коллективов и прошла как яркий радостный праздник. С приветственными словами и пожеланиями успехов гостям и



участникам программы выступили: директор Российской-Британской торговой палаты Крис Гилберт, заместитель директора Британского Совета посольства Великобритании Кристин

Данкамб, депутат Московской городской думы, председатель комиссии по безопасности И. Ю. Святенко, генеральный директор компании «Роллс-Ройс Интернешнл» в России, спон-

сор программы «Оксфордское качество» В. И. Расщупкин, декан факультета иностранных языков и регионоведения, профессор Московского государственного университета С. Г. Тер-Минасова.

Интересным для всех стало главное решение конференции, где говорилось, что Программа будет активно расширяться при взаимодействии с вузами Москвы и регионов. Английский язык согласно Программе должен изучаться буквально с детского сада, потом в школе, профессиональных и высших учебных заведениях. Также было отмечено, что Программа вступает в новую фазу развития, на которой будет решаться задача использования высокого уровня владения английским языком студентами на практике. При сотрудничестве и поддержке Программы ведущими мировыми компаниями в России и за рубежом молодые специалисты смогут получать престижную работу и успешно строить карьеру, а компании-партнеры Программы получат ценные кадры, которые обеспечивают им дальнейшее развитие и процветание.

Целью реализации Программы «Оксфордское качество» на 2010 – 2011 год выбрано сотрудничество и преемственность системы «Школа – ВУЗ – Работодатель».

**Анаит Генриковна
АСЛАНЯН, учитель
английского языка.**

«След доброты»

В конце сентября в гимназии проводилась акция «След доброты» ко Дню пожилого человека. Шумно и оживленно было с утра в гимназии. На торжественной линейке собрались все гимназисты с 1 по 11 класс. Ребята приготовили 55 продуктовых наборов для передачи пожилым людям через управление социальной защиты города-курорта Анапа.

Дружными аплодисментами учащиеся встречаются ветеранов труда гимназии: Г.В. Туманову, Л.Н.

Великанову, Г.И. Безуглову, Л.И. Лобанову. Цветы, слова благодарности, поздравления очень тронули ветеранов.

На линейке присутствовали: директор Анапского комплексного центра социального обслуживания населения «Радуга» Ирина Михайловна Кайгородова и заведующая отделением срочного социального обслуживания Екатерина Александровна Пашкина. Они поблагодарили ребят за многолетнее сотрудничество и заверили, что продуктовые наборы найдут своих адресатов. Сюжет об этом трогательном

праздничном мероприятии вышел на телевидении 39 канал.

Городское мероприятие, посвященное этому празднику, проходило в кафе «Старая мельница» первого октября. Убеленными сединами ветеранов чествовали наши юные гимназисты - Максимилиан КИМ, Дмитрий ГАРКУША, Алена ШИРОКУН, Тельман АСТАТАУРЯН. Ребята тепло и сердечно поздравили ветеранов.

**Светлана Георгиевна ПАВЛЕНКО,
заместитель директора
по воспитательной работе.**

Купаться, нырять, кувыркаться...

Нужно ли обучать плаванию детей? На этот вопрос всегда дается положительный ответ. Плавание – это один из основных видов физических нагрузок. Оно помогает решать задачи здорового развития детского организма. Занятия плаванием способствуют снижению лишнего веса, улучшению осанки, увеличению объема легких, лечению заболеваний позвоночника, укреплению мышц, а также стимулируют рост. Немаловажно также и то, что, занимаясь плаванием, ребенок приобретает умение держаться на воде, плавать разными стилями.

О преимуществах занятий плаванием можно говорить бесконечно. Но для ребят из 5 «А» класса гимназии «Росток» - это не просто слова. Каждый четверг они занимаются в бассейне, который

располагается в пансионате «Старинная Анапа». Уроки проводят по существующей авторизованной программе руководитель «Фитнес-класса»



Анна Александровна Деревенец.

В игровой форме учащиеся осваивают навыки плавания

способами «кроль на груди», «кроль на спине». На занятиях используются элементы игры «Водное поло», проводятся эстафеты с предмета-

максимум упорства, терпения, настойчивости, ищет пути и средства для того, чтобы каждый урок приносил максимум позитива. Дисциплина и порядок также являются важной составляющей каждого занятия.

Вот что пишет о занятиях плаванием ученик 5 «А» класса **Александр АПАЗАДИ**: «Я хожу на плавание каждый четверг с большим желанием. Когда мы плаваем наперегонки, я иногда чувствую, что у меня не хватает сил быть лучшим, но тут у меня открывается второе дыхание, я доплываю первым. В конце урока мне нравится играть в поло и свободно поплавать в бассейне. Но самое интересное, что в воде я чувствую безграничное счастье. А после занятий – прилив сил».

Георгий ПЕРАДЗЕ очень любит плавание, о занятиях в бассейне он написал

так: «Уроки в самом деле замечательные, а также полезные. После основных упражнений мы все играем, а девочки за нас болеют. Я бы хотел, чтобы на плавание ходили все наши гимназисты».

Реализовать этот прекрасный проект помогли родители - Михаил Георгиевич и Анжела Альбертовна Мусаэлян, которые представили современный бассейн для занятий учащихся пятых классов. За это им большое спасибо от взрослых и детей.

Занимаясь плаванием с раннего возраста, дети будут расти закаленными, гармонично развитыми, будут год от года совершенствовать свое мастерство. Путь в чемпионы открыт всем, поэтому желаем всем ребятам: «Счастливого плавания!».

Алина КОРСУН,
ученица 5 «А» класса.

НОВОГОДНИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ

**Верите ли вы в чудеса?
Или предпочитаете ра-
циональные объяснения
всему происходящему?
Лично я верю, ибо с верой
в чудо жизнь становится
интереснее и увлекатель-
нее, более интригующей
и радостной.**

Именно эту веру в чудо очень хочется передать всем учащимся гимназии «Росток». А еще хочется подарить им настоящую новогоднюю сказку: такую добрую и волшебную, чтобы запомнилась на долгие годы...

И вот в последний учебный день 2010 года сказка началась. Всех гимназистов поздравили и подарили подарки Дед Мороз и Снегурочка. Надо было видеть глаза ребят. Они светились счастьем, удивлением, радостью и предвкушением фантастического праздника. Эта традиция в гимназии существует уже много лет.

Новый год – самый желанный праздник для детей. В 1 «Б» классе (классный воспитатель Татьяна Игоревна Бутина) прошел веселый и увлекательный новогодний КВН, где соревновались три команды («Снеговик», «Елка», «Снежинка»). Конкурсы были разные: «Срежь конфетку», «Прыг-скок», «Елка», «Снежная пантомима». С Дедом Морозом и Снегурочкой ребята пели песни и танцевали под елкой. Победителей не было, все команды получили грамоты. Затем состоялось чаепитие, где ребята за чашкой ароматного чая делились впечатлениями.

В 1 «А» классе (классный воспитатель Галина Ивановна Сверчкова) 29 декабря состоялся театрализованный утренник. Все ребята были в маскарадных



костюмах, а Дед Мороз играл с ними в игру «Игрушка, оживи!», загадывал загадки и зажег огни на елочке. Оживление в праздник внесли Баба-Яга и Леший, которые предложили достаточно трудные конкурсы. Но наши первоклассники лучшие всегда и везде. Все закончились чаепитием. Конечно же, такого прекрасного праздника не получилось бы без родителей, которые были не только активными зрителями, но и участниками представления. Всем – огромное спасибо.

Последний классный час в 5 «Б» классе (классный воспитатель Марина Александровна Хлычева) был интересен и увлекательен. А назывался он «Новогоднее путешествие по странам на ковре-самолете». Царь (Валерий Асланов); Несмеяна (Евангелина Мухай), Колдун (Илья Чипурной) решили пролететь по странам на ковре-самолете и посмотреть, как там справляют Новый год, какие традиции существуют у каждого народа. Наши главные герои и зрители побывали в Японии, Ин-

дии, Бельгии, Испании, Франции, Шотландии, Англии, Вьетнаме. Все узнали много нового, потому что в каждой стране Новый год встречают по-особому. Также ребята показали номера художественной самодеятельности. Кристина Габитова станцевала танец «Кукла», а Дмитрий Левин исполнил на гитаре новогодние мелодии.

Новогодний праздник набирал темпы. На школьных каникулах гимназисты ходили в кино, в боулинг, на прогулки. Для старшеклассников в гимназии прошла дискотека. И везде, новогодние мероприятия манили новыми приключениями и заставляли верить, что Старик Хоттабыч нагрянет Дедом Морозом, а Золотая Рыбка обернется Снегурочкой! Верилось и верится, что беды, горести и печали остались в прошлом, а впереди только дорога Добра, Радости и Счастья! Хорошие получились каникулы.

Светлана Георгиевна ПАВЛЕНКО,
заместитель директора по воспитательной работе.

Презентация портрета

В ноябре 2010 прошла муниципальная научно-практическая краеведческая конференция, посвященная 165 – летию города Анапа. В этой конференции принял участие Даниил Рябов (ученик 8 «А» класса) с работой «Святая наших мест» (руководитель проекта Е.В. Фаустова), где рассказывал о Елизавете Юрьевне Кузьминой-Караваевой как поэтессе, в жизни которой Анапа сыграла важную роль.

За свою работу Даниил Рябов был удостоен звания лауреата, и был приглашен 21 декабря в краеведческий музей, где состоялась презентация портрета Елизаветы Юрьевны Кузьмины-Караваевой (1913 год). Почему же у анапчан такой интерес к этому портрету?

Елизавета Юрьевна Кузьмина-Караваева родилась и выросла в Анапе. Она писала прекрасные стихи, дружила с А. Толстым, А. Блоком. В 1913 году был написан ее портрет, который впоследствии был утерян.

Зоя Николаевна Лемякина, старший научный сотрудник краеведческого музея, потратила много сил и времени, чтобы найти этот портрет, который много лет находился в музее города Омска. Все время считалось, что на портрете изображена жена Алексея Толстого. Зоя Николаевна Лемякина списалась с родственницей Кузьмины-Караваевой, которая и подтвердила, что это портрет Елизаветы Юрьевны.

Теперь точная копия портрета находится в Анапе, на родине Елизаветы Юрьевны Кузьмины-Караваевой. За это большое спасибо Зое Николаевне Лемякиной, которая не только нашла портрет, но и поделилась со всеми своей радостью.

После конференции я задала несколько вопросов Даниилу Рябову о том, почему он уже в течение двух лет изучает творчество Кузьмины-Караваевой, на что получила ответ: «Мне нравится поэзия Елизаветы Юрьевны, я даже нашел портрет, где на фотографии она изображена с Александром Блоком. Над этой темой я буду работать и дальше. В ней меня привлекает то, что она моя землячка, что она ходила по улицам моей любимой Анапы, купалась в том же море, что и я, дышала тем же воздухом. К тому же знать историю своей Родины увлекательно и интересно!».

Пожелаем Даниилу Рябову творческих успехов и новых открытий!

Виктория РЕТИНСКАЯ,
ученица 9 класса.

Наши гимназисты в новой форме



**Форму новую надели,
Посмотрите же на нас.**

**Быть красивыми хотели,
Гимназисты - просто класс!**

Рождественское чудо

Рождество. Святки. Крещение. Пора светлых зимних праздников...

Весь ход мировой истории исчисляется от Рождества Христова. Это общезначимый и в то же время тихий семейный праздник, к которому долго готовятся духовно. Рождение Иисуса Христа начинает новую эпоху в человеческой истории. До Его рождения была подготовка человечества к приходу в мир Сына Божьего.

Родился Господь Иисус Христос в Вифлееме, в пещере, куда пастухи загоняли в непогоду овец...

Почему в пещере? В то время римским императором (кесарем) Августом был издан указ: произвести перепись всех людей, живущих в его империи. Сделано это было с практической целью, чтобы учитывать налоги, контролировать чиновников, их собирающих, и получить представление о доходах. И было велено, чтобы каждый человек записался в том городе, откуда происходит его род. Пресвятая Дева Мария и ее обручник Иосиф были из рода Давидова, а царь Давид был из города Вифлеема. Поэтому Иосиф с Девой Марией, хотя и жили в Назарете, пришли в Вифлеем, исполняя повеление кесаря. Но одновременно с ними в этот город пришло множество людей. Ночлег Дева Мария и Иосиф нашли только в пещере. В ночь родился Иисус Христос, а появление его на свет указывала яркая звезда, которая появилась на небе.

«Настали святки. То-то радость! Гадает ветреная младость...» Весело, с гаданием и колядованием проходят Святки – дни между Рождеством и Крещением. Завершает череду праздничных дней Крещение Господне – освящение воды в честь крещения Иисуса Христа в Иордане.

В эти волшебные дни весь мир замирает в ожидании чуда. Но мы все знаем, что чудо не может совершиваться само собой, его надо сотворить своими руками.

В январские дни в гимназии была оформлена выставка «Рождественское чудо». Картины для выставки создали своими руками Елизавета Белова, Нина Чачакова, Нина Баранникова, Анита Симакова и педагог Людмила Владимировна Богданова (руководитель кружка «Бумажные фантазии»).



Работы выполнены в стиле киригами. Это современный вид японского искусства, который с японского языка переводится «резать бумагу». Все в детстве любят вырезать снежинки, это и есть киригами, только по-русски. Киригами – это искусство владения бумагой с использованием ножниц и клея.

Впечатления от картин только восторженные. Кажется, что это мороз нанес кружевные узоры, а присмотрись, и вдруг возникают сюжеты картин на библейскую тему. Поверьте, это очень красиво!

Мы от всей души поздравляем победителей городского конкурса декоративно-прикладного искусства «Новогодний калейдоскоп», который проходил в Центральном Доме творчества в декабре-январе 2010 – 2011 года. Прекрасные поделки, картины, панно, созданные руками наших ребят, были выставлены в Доме творчества и радовали всех, кто приходил ознакомиться с работами.

В номинации «Новогодний сувенир» первое место разделили Варвара Бусарева (3 класс) и Елизавета Гукова (4 «Б» класс). Второе место - у Дарьи Петровой (2 «А» класс), Яны Мошенского (4 «А» класс) и Аниты Симаковой (5 «Б» класс). Третье место также завоевали наши ребята. Это – Михаил Руднев (2 «А» класс), Владислав Чирва (4 «А» класс) и Екатерина Матвеева (5 «А» класс).

Хочется выразить признательность и благодарность всем ребятам за сотворенную красоту и пожелать вдохновения и упорства.

Харис ХУСКИЧ, 5 «А» класса.

Кто хорошо работает, тот хорошо и отдыхает

Вы когда-нибудь были на празднике первых каникул? А вот мне довелось побывать на таком, который состоялся 3 ноября в 1 «А» классе. Было впечатление, что ты попал в сказку. Класс празднично украшен, все первоклассники красиво одеты. Волнение и торжественность события передавались от родителей детям. Но первоклассники за первый триместр уже многому научились, и показали свои знания им было приятно и радостно.

Сначала дети хором исполнили песню «Наша гимназия», все рассказывали стихотворения, чем заслужили море аплодисментов родителей. Да, можно сделать вывод: первоклассные дети пошли в первый класс. А как же иначе, ведь в этом классе царят веселье, работа и труд!

Кульминацией праздника стало то, что гимназисты показали всем гостям, чем они занимались два месяца учебы. Надо было пройти тест «Собираем портфель», разобрать слово по буквам и звукам, определить, сколько в слове гласных и согласных, а также посчитать числа и решить задачки. Все пришли к единому мнению, что учиться – великое дело!

К первоклассникам на праздник пришли Баба-Яга и Принцесса Горошина. Они разыграли сказочное представление с волшебным кабаком, танцевали и играли с детьми. А феерия с воздушными шарами привела всех в восторг.

Конечно же, состоялось сладкое чаепитие. За столом ребята обсуждали праздник, и им очень не хотелось идти домой.

Большое спасибо учителю Галине Ивановне Сверчковой и всем родителям 1 «А» класса, которые организовали такой прекрасный праздник, потому что, кто умеет работать, тот должен хорошо отдыхать.

Виктория РЕТЫНСКАЯ, ученица 9 класса.

Объявляется посадка на самолет Краснодар- Ларнака (Кипр): «Пассажиров, прошедших регистрацию, просим пройти к выходу № 3». Вот так началось это захватывающее приключение выпускного 11 класса гимназии «Росток». Мы дружной командой под руководством «верховного главнокомандующего» Ирины Григорьевны Пономаревой прибыли на автобусе к самолету. Наш отряд продвигался к намеченной цели.

Объект - самолет марки Як- 42д атаковали «русско-туристы».

«Через 20 минут объявляется посадка в аэропорту города Ларнака, температура воздуха +27, облачно, без осадков. Пассажиры,

приведите спинки кресел в вертикальное положение и закройте откидные столики».

Мы поняли, объект прибыл в пункт назначения. В следующие полтора часа «союзные войска» на территории Кипра доставили нас в лагерь отдыхающих - отель «Навария». Наш отряд незамедлительно расположился в комфортных уютных номерах с видом на Средиземное море. Шеф скомандовал: «Всем на обед!». «Так точно!» - донеслось из номеров пятого этажа. Отобедав, мужская часть команды отправилась к себе в номера для последующей релаксации, а женская - принимать солнечные ванны рядом с бассейном. Вечером был запланирован торжественный ужин по поводу прибытия. Такой распорядок дня сохранялся практически каждый день. Но как обойтись без разведки и не знать «стратегически важные» пункты в виде достопримечательностей этого острова, его истории и кухни? Вот именно – никак. Поэтому наш босс отдал команду: «Список экскурсий мне на стол!». «Так точно!» - ответили мы и предложили посещение православного храма, а также таких легендарных городов как Кирения, Пафос, Никосия и Лимассол. Тщательно обработав информацию в штабе, Ирина Григорьева на приняла решение изучить весь остров. Что мы и сделали.

Последующие дни все красоты острова Кипр радовали наш отряд снова и снова. Было принято решение о выезде нашей группы на место, где та самая Афродита из древнегреческих мифов выходила на берег. Отпраздновав сие событие гигантскими порциями рыбного и мясного мэзze, мы весело прошлись по набережной в сторону нашего отеля. Нельзя не заметить, что это была заключительная операция в 2010 году для 11 класса, ибо впереди нас ждет самое большое и сложное испытание в виде ЕГЭ.

Эта поездка была познавательной, интересной и запоминающейся. Мы еще лучше узнали друг друга и еще больше сдружились. К сожалению, пришло время уезжать. Как говорится: «В гостях хорошо, а дома лучше».

Лавел ДОБРЯКОВ и Амелия БЫЧКОВА, ученики 11 класса.

Летом 2010 года группа учащихся из гимназии «Росток», а также ребята из других школ Анапы, вместе с учителями гимназии А.Г. Асланяном, М.А. Чилингарян и К.А. Кургинян провели три незабываемых недели в Туманном Альбиона. Готовились к этой поездке долго. Сбор документов, поездка в Ростов для подачи биометрических данных, 2-х недельное ожидание визы, и вот мы, уставшие, но счастливые, в Московском аэропорту встретились с нашими первыми друзьями из разных городов России. Затем долгий перелет в Лондон, таможенный контроль, 5-ти часовая поездка до города Торки, где мы и остановились. «Королева Английской Ривьеры», город на семи холмах с панорамным видом над бухтой, встретил нас солнечной погодой и доброжелательной атмосферой. И мы сразу же отправились в принимающую нас семью. Живя в английской семье, мы больше узнали о культуре и традициях англичан.

Англия стоит того, чтобы в ней побывать

В первый день ребят протестирували и распределили по группам, где они познакомились со студентами из разных стран Европы: Швеции, Франции, Испании, Италии. Школа была замечательная, как в плане учебы, так и отдыха. Уроки ребята посещали пять раз в неделю с понедельника по пятницу. На занятиях не было скучно никому. Интерактивные задания в классе сделали учебу веселой и эффективной. Ребята успешно использовали полученные в классе знания на практике, заказывали еду в кафе, брали интервью и беседовали с местными жителями, делали покупки в магазинах. Так же с ребятами из других стран приходилось общаться только на английском. Каждый день после занятий ребят ждало что-то новое. Опытные лидеры сопровождали нашу группу в течение всего путешествия, помогая решать все возникшие вопросы, организовывали различные мероприятия, прогулки, экскурсии, пикники. Одним из самых любимых занятий наших ребят была, конечно, дискотека, где звучала такая зажигательная музыка, что даже учителям устоять на месте было невозможно! За время поездки мы посетили плато Дартмур, старинный торговый город Тотнес, современный торговый город Эксетер, графство Девоншир, Кентскую пещеру, парк водных аттракционов Куист и столицу Великобритании. В Лондоне мы провели два ярких и незабываемых дня. Посетили Биг Бен, Букингемский дворец, здание Парламента, Кинг Роуд, Музей восковых фигур Мадам Тюссо, колесо обозрения и еще много достопримечательных мест.

По окончании курса английского языка ребята успешно прошли тест EFCELT (EF Cambridge English Level Test), разработанный University of Cambridge ESOL Examinations, и получили сертификат, подтверждающий уровень знаний.

Спустя три недели мы уже были дома с огромным опытом, новыми друзьями, новыми знаниями, памятными подарками и надеждой вернуться туда снова. Англия стоит того, чтобы в ней не просто побывать, а в ней надо пожить. Есть в ней что-то завораживающее...

Поездка дала детям новый стимул к изучению английского языка и повысила интерес к изучению культур разных народов. Это был первый опыт поездки наших гимназистов в Англию, и всем участникам группы хотелось, чтобы в следующий раз и другие ребята присоединились к ним.

Анаит Генриковна АСЛАНЯН, учитель английского языка.

Военных лет не смолкнет слава

В сентябре учащиеся гимназии «Росток» принимали активное участие в праздничных мероприятиях, посвященных освобождению Анапы от фашистских захватчиков. В рамках этих памятных дней прошла встреча учеников третьих и четвертых классов с ветераном ВОВ и труда, полковником авиации Иваном Кузьмичом Ищенко. Он участвовал в освобождении нашего города и района от фашистов. Иван Кузьмич рассказал ребятам много интересного из своей фронтовой жизни. Гимназисты подготовили концертные номера, вручили ветерану цветы и подарок. На память были сделаны фотографии.

Ученики пятых и шестого классов встретились с Татьяной Петровной Мельничук, ветераном ВОВ и труда. Во время войны Татьяна Петровна была партизанкой. Встреча прошла в теплой и дружеской атмосфере. На память все участники встречи сфотографировались.

Незабываемой стала поездка учеников 5 «А» класса (классный воспитатель Лариса Николаевна Дегтярь) в Сукко. Ребята посетили Аллею боевой славы и музей ДОЛ «Смена».

Участие в митинге-реквиеме у «Вечного огня» и возложении цветов приняли ученики седьмого и восьмых классов.

Все эти мероприятия направлены на воспитание в наших учениках патриотических чувств, на всестороннюю подготовку каждого к принятию ответственности за судьбу страны и ее безопасность. И главная особенность патриотического воспитания заключается в том, что оно формирует в ребятах гражданина-патриота, горячо любящего свою Родину, свой край, свой город.

Татьяна КАТАРОВА, ученица 9 класса.